

新苑藝術 新聞稿 www.changsgallery.com.tw

10559台北市八德路3段12巷51弄17號1樓

1F, No.17, Alley 51, Lane 12, Sec.3, Bade Rd., Taipei 10559, Taiwan

開放時間 opening hours | 1pm - 6pm (二 - 日) · 週一與國定假期休 1pm - 6pm (Tue - Sun) · Closed on Monday.

tel : +886-2-25785630 fax : +886-2-25788659 e-mail : xinyuangallery@gmail.com

2016 年北美館 台北雙年展藝術家

張騰遠《POST-WE》個展

展出藝術家 | 張騰遠

Artist | CHANG Teng-Yuan

開幕時間 | 2016/11/04 6:00pm

Opening | 2016/11/04 6:00pm

展覽時間 | 2016/11/04 – 2016/12/18

Time | 2016/11/04 – 2016/12/18

新苑藝術將於 11 月 4 日至 12 月 18 日，隆重推出旗下藝術家張騰遠《Post-We》個展，開幕時間定為 11 月 4 日晚間六點。2015 年，張騰遠赴德國科隆 Art.Fair 展出，歐洲媒體以「亮眼」、「令人莞爾」等形容詞撰寫張騰遠相關報導，2016 年更廣受海外邀展，包含中國銀川美術館、東京 Tokyo Arts Gallery、英國 Saatchi Gallery START ART FAIR，現作品於台北市立美術館-台北雙年展展出，藝術發展於當代藝術圈備受重視。其作品以想像未來、思考當代為切入點，透過平面繪畫、動畫裝置，提問人類世走向下一個世代的過程與樣貌。

此次張騰遠個展以一貫幽默詼諧的藝術語彙，從過往對於當代社會現象的反思，深入至現世人類議題。基於對生物與科學領域的濃厚興趣，此次作品指涉科技翻轉世界的產業革命，連帶未來科技想像的可能，諸如 2014 年美國國家衛生研究院(NIH)為探索大腦結構連線結構啟動的「人類大腦聯絡圖專案 (HCP) 」；2016 年美國國防部高等計劃署 (DARPA) 開發的腦機介面 (brain-machine interfaces) 直接透過思想控制電腦，皆預示了未來網路收發器植入大腦，透過自體網路相互連線的可能。未來世界將消弭人與人之間的界線，系列個展提出「當 70 億人的大腦連線成一個超級大腦，共同思考未來的各種問題，人類將在思考“我”和“我們”之間遊走，甚至“我”和“我們”的邊界會漸趨模糊，不再有我和我們的概念，成為一顆漂流在銀河中的超級大腦。」面對未來的未知，以自由、哲學的個體基本生存為出發點，透過作品激盪更多想像。

張騰遠曾多次獲得獎助補助，曾於倫敦，紐約，科隆，大阪，東京，台北有個展和聯展，並在 2014 年前往紐約 ISCP 藝術駐村，2016 年甫結束中國銀川美術館聯展、倫敦 Saatchi Gallery START ART FAIR 策展區邀展、東京 Tokyo Arts Gallery 個展。現正於台北市立美術館展出 2016 台北雙年展-當下檔案，未來系譜：雙年展新語。此次，新苑藝術家張騰遠《Post-We》個展將與台灣獨具特色的精釀生啤酒品牌-啜飲室合作，盛大推出開幕活動，並同時於 ART TAIPEI 台北國際藝術博覽會期間，於 11 月 11 日-11 月 25 日於啜飲室 Landmark 信義微風店展出合作新作、限量設計款精釀生啤酒，並於啜飲室 Landmark 舉辦創作分享會。